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Estrutura Condicional — Condicdes Compostas

1 — Faca um programa que solicite ao usuario um namero real que esteja na faixa entre 1
e 9 (inclusive). Apos a leitura do valor fornecido pelo usuario, o programa deve exibir uma
das duas mensagens: “O valor esta dentro da faixa permitida.”, caso o valor fornecido
esteja na faixa solicitada, ou “O valor ndo esta dentro da faixa permitida.”, caso o usuario
forneca valores nédo validos.

2 - A nota de um aluno em uma disciplina é a média ponderada das notas de suas duas
avaliacBes parciais. A primeira avaliacdo parcial tem peso 2 e a segunda avaliacdo parcial
tem peso 3. Se a média do aluno for maior ou igual a sete, o aluno esta aprovado. Se a
média do aluno for menor que trés, o aluno esta reprovado. Se a média do aluno for
menor que sete e maior ou igual a trés, o aluno ira para a recuperagdo. Faca um
programa para ler as notas das duas avalia¢cdes parciais e calcular a média de um aluno
em uma determinada disciplina e informar o seu estado final. O programa devera exibir a
seguinte frase:

O aluno obteve média e esta

3 - Recomendam-se estudantes para bolsas de estudo em fungédo de seu desempenho
anterior. A natureza das recomendacdes € baseada na seguinte tabela:

Média Recomendacéo
Média > 9,0 Altamente recomendado
8,0 < Média< 9,0 Fortemente recomendado
7,0 < Média < 8,0 Recomendado
Média < 7,0 Nao recomendado

Faca um programa para ler a média de um aluno e determinar sua recomendacédo. O
programa devera exibir a seguinte mensagem:
O aluno é

4 - O Futebol Clube do Recife deseja aumentar o salario de seus jogadores. O ajuste
salarial deve obedecer a seguinte tabela:

Saléario Atual Acao
até R$ 900,00 aumento de 20%
Acima de R$ 900,00 até R$ aumento de 15%
1.300,00
Acima de R$ 1.300,00 at¢é R$ aumento de 10%
1.800,00
acima de 1.800,00 aumento de 5%

Faca um programa ler o salario atual de um jogador e calcular seu aumento e seu novo
salario. O programa devera exibir a seguinte frase:
O jogador terd aumento de R$ e passara a receber R$




5 - A empresa Bons Amigos decidiu dar a seus funcionarios uma gratificacdo de Natal. A
gratificacdo € baseada em dois critérios: 0 nimero de horas extras trabalhadas e o
nuimero de horas que o funcionario faltou ao trabalho. A empresa resolveu utilizar a
seguinte formula para calcular o prémio: subtrair dois tercos das horas que o funcionario
faltou de suas horas extras trabalhadas e distribuir o prémio de acordo com a tabela
abaixo:

Total = Horas Extras - 2/3 x Horas Prémio em R$

gue faltou

Total > 40 horas 200,00
30 < Total <40 175,00
20 < Total < 30 150,00
10 < Total < 20 125,00
Total < 10 horas 100,00

Faca um programa para ler o numero de horas extras trabalhadas e o nimero de horas
que o funcionario faltou ao trabalho, e calcular o valor de seu prémio. O programa devera
exibir a seguinte frase:

O funcionario recebera R$ de gratificacao de Natal.

6 — Dado um ano d.C. (depois de Cristo), identifiqgue se este é um ano bissexto ou nao.
Considere que, para 0 ano ser bissexto, basta que seja divisivel por 400. Caso contrario,
este precisara ser divisivel por 4 e nao ser divisivel pro 100.

7 — Faca um programa para receber trés numeros inteiros: um representando um dia,
outro representando um més e um terceiro representando um ano d.C. O programa
devera decidir se juntos os trés nimeros formam uma data valida.

8 - Faca um programa para ler trés numeros reais e determinar qual o maior deles.
Considere gue os trés nimeros sao diferentes entre si.

9 - Faga um programa para ler trés numeros reais e determinar qual o menor deles.
Considere que os trés nimeros podem ou nao ser diferentes entre si.

10 — Faca um programa para ler o tamanho de trés segmentos de reta e verificar se eles
com eles podemos formar um tridngulo. Para que isso ocorra, € necessario que cada
segmento seja menor que a soma dos dois outros segmentos.

11 - Faga um programa para ler os comprimentos dos trés lados de um suposto triangulo
e determinar, caso formem um triangulo, se 0 mesmo é equilatero, isGsceles ou escaleno.

12 - Faga um programa para ler os comprimentos dos trés lados de um suposto triangulo
(A, B e C) e determinar, caso formem um tridngulo, que tipo de triangulo temos, com base
nos casos abaixo.
Sendo A o maior dos lados, e B e C os outros dois. Ent&o:

Se A? = B? + C?, temos um triangulo retangulo;

Se A% > B? + C?, temos um triangulo obtusangulo;

Se A? < B? + C?, temos um tridngulo acutangulo.



